

LICITAÇÕES

ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 039/2018, publicado na edição nº 229/2018 no Diário Oficial do Município de Itambé-BA, no dia 26 de junho de 2018.

ONDE SE LÊ:

cujo objeto é o **REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAL MÉDICO-HOSPITALAR, BOLSAS DE COLOSTOMIA, SOLUÇÕES ELETROLÍTICAS E MATERIAIS PERMANENTES MÉDICO-HOSPITALARES E DE FISIOTERAPIA, EM ACORDO COM AS ESPECIFICAÇÕES E QUANTIDADES ESTABELECIDAS NO TERMO DE REFERÊNCIA, PARA ATENDER ÀS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.**

LEIA-SE:

cujo objeto é o **REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAL MÉDICO-HOSPITALAR, BOLSAS DE COLOSTOMIA, SOLUÇÕES ELETROLÍTICAS E MATERIAIS PERMANENTES MÉDICO-HOSPITALARES, ODONTOLÓGICOS E DE FISIOTERAPIA, EM ACORDO COM AS ESPECIFICAÇÕES E QUANTIDADES ESTABELECIDAS NO TERMO DE REFERÊNCIA, PARA ATENDER ÀS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.**

Itambé/BA, 10 de julho de 2018.

ISADORA SILVA BARBOSA
Pregoeira